
V Skriljah - stavba s sedmimi nadstropji!

Lutke tam živijo!

  

Lutke, ki počnejo marsikaj!

  

        

  

  
        
      

          

      

  

Vtisi o knjigi in namig:
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Kdaj ste sami zadnjič izdelali lutko, oživili košček nogovici podobne tkanine z narisanimi usti in
očmi?  

      

ZAKAJ MI JE BILA KNJIGE LUTKE IZ SEDMEGA NADSTROPJA VŠEČ?

  

Knjiga mi je bila všeč, ker je poučna, zabavna in govori o ustvarjanju. Kaja

  

Knjiga mi je bila všeč zato, ker so otroci sami izdelali lutke. Všeč mi je bilo, da je gospod
Glavica dobil zrezek s cimetovo omako s koprivnimi listi in ko se je jezil na hišnika. Maja

  

Knjiga mi je bila všeč zato, ker so otroci sami izdelovali lutke in pripravili predstavo. Škoda, da
je deževalo, a lepo je bilo, da so na predstavo prišli vsi. Zala

  

Knjiga mi je bila všeč zato, ker so otroci packali, delali lutke in naredili dobro predstavo in zaradi
omake s koprivnimi listi. Najboljši osebi sta mi bili gospod Glavica in hišnik. Všeč so mi bile tudi
ilustracije v knjigi. Eva

  

Knjiga mi je bila všeč zato, ker so delali lutke in ker se je gospod hišnik jezil in ga je bolel vrat.
Všeč mi je bilo, ko je gospa Polona gospodu Glavici prinesla cimetovo omako s koprivnimi listi.
Patrik

  

Všeč mi je bilo to, da je vsak otrok izdelal lutko in igral v predstavi. Jernej

  

Knjiga mi je bila všeč zato, ker so izdelovali nadvse zanimive maske. Pa tudi zato, ker se mi je
zdel gospod Glavica smešen. Všeč mi je bilo, da so otroci sami izbirali maske in kuhali maso za
izdelovanje ter to, da so imeli predstavo. Leo

  

Knjiga mi je bila smešna, še posebej smešen mi je bil gospod Glavan. Hišnik pa je bil strog. Teo
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Všeč mi je bilo, ker so izdelovali lutke in je gospa Polona skuhala meso s cimetovo omako. Sara
Fučka

  

Všeč mi je bilo, da so otroci izdelovali lutke in naredili predstavo. Všeč mi je bilo, ker je soseda
vsak dan gospodu Glavici nosila zrezek s cimetovo omako s koprivnimi listi in kako je on le
meso pojedel, saj omak ni maral. Uršula

  

Všeč mi je bilo, ker so otroci iz bloka izdelovali lutke in za stanovalce priredili predstavo. Tadej

  

Knjiga mi je bila všeč zato, ker je bila smešna in ker so otroci sami izdelovali lutke in naredili
lutkovno predstavo. Všeč mi je bilo, da so v knjigi nastopali večinoma otroci in ne odrasli. Všeč
mi je bilo, da so bile lutke lepe in zadovoljne. Nina
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